

КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ГОРОД СЛАВГОРОД АЛТАЙСКОГО КРАЯ

658820, Алтайский край, г. Славгород, ул. К. Либкнехта, 136, e-mail: ksp@slavgorod.ru ОКПО 98330108 ОГРН 1202200038809 ИНН/КПП 2210010993/221001001

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

18.09.2023 № 63

на проект постановления администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края «О внесении изменений в муниципальную программу от 30.12.2019 № 1192 «Об утверждении муниципальной программы «Комплексное развитие сельских территорий муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края на 2020-2025 годы»

Контрольно – счетной палатой муниципального округа город Славгород Алтайского края на основании статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о контрольно-счетной палате муниципального округа город Славгород Алтайского края, в новой редакции, Плана работы контрольно-счетной палаты муниципального округа город Славгород Алтайского края на 2023 год, проведена финансово-экономическая экспертиза проекта постановления администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края «О внесении изменений в муниципальную программу от 30.12.2019 № 1192 «Об утверждении муниципальной программы «Комплексное развитие сельских территорий муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края на 2020-2025 годы» (далее – «Проект постановления»), представленного Комитетом по сельскому хозяйству администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края, результатам которого установлено следующее.

Проектом постановления вносятся изменения в муниципальную программу муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края «Комплексное развитие сельских территорий муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края на 2020-2025 годы» (далее - «Муниципальная программа города Славгорода»).

Муниципальная программа утверждена постановлением администрации города Славгорода Алтайского края от 30.12.2019 № 1192.

Представленным на экспертизу проектом постановления, предлагается внести изменения в раздел Паспорта муниципальной программы «Объемы финансирования программы», в приложение N 1 «Перечень мероприятий муниципальной программы», приложение N 2 «Объемы финансовых ресурсов, необходимых для реализации муниципальной программы».

1. Анализ соответствия целей и задач проекта Муниципальной программы. Проектом постановления цели и задачи муниципальной программы на изменяются.

2. Анализ структуры и содержания Муниципальной программы.

Предлагаемые проектом постановления изменения не затрагивают структуру Муниципальной программы.

3. Анализ ресурсного обеспечения Муниципальной программы.

Проектом постановления общий объем финансирования обеспечения Муниципальной программы на весь срок ее реализации корректируется и соответствует решению Славгородского городского Собрания депутатов от 20.12.2022 № 73 «Об утверждении бюджета муниципального округа город Славгорода на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» в редакции решения Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края от 22.08.2023 № 24 «О внесении изменений в решение Славгородского городского Собрания депутатов от 20.12.2022 73 «Об утверждении бюджета муниципального округа город Славгорода на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

Источником финансирования Муниципальной программы в 2021-2025 годы являются средства федерального и краевого бюджетов, бюджет муниципального округа город Славгород Алтайского края, а также внебюджетные источники.

Проектом постановления предусматривается увеличение общего объема финансирования обеспечения Муниципальной программы на весь срок ее реализации с 252 037,1 тыс. рублей до 253 299,0 тыс. рублей или на 1 261,9 тыс. рублей (0,5%), в том числе объем финансовых ресурсов на реализацию муниципальной программы в 2023 году увеличен с 31 225,8 тыс. рублей до 32 487,7 тыс. рублей или на 1 261,9 тыс. рублей (4,0%).

Денежные средства планируется направить на реализацию мероприятий Муниципальной программы, предусматривающих решение 4 задач.

Мероприятий без финансового обеспечения экспертизой проекта постановления не установлено.

4. Выводы и предложения

Объем финансового обеспечения, предусмотренный проектом постановления администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края на реализацию муниципальной программы «Комплексное развитие сельских территорий муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края на 2020-2025 годы», *соответствует* бюджетным ассигнованиям, утвержденных решением Славгородского городского Собрания депутатов Алтайского края от 20.12.2022 № 73 «Об утверждении бюджета муниципального округа город Славгород на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» с изменениями.

По итогам проведения финансово-экономической экспертизы, контрольносчетная палата муниципального округа город Славгород Алтайского края предлагает направить проект постановления «О внесении изменений в муниципальную программу от 30.12.2019 № 1192 «Об утверждении муниципальной программы «Комплексное развитие сельских территорий муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края на 2020-2025 годы» на утверждение.

Председатель Контрольно-счетной палаты

Е.Н. Самсонова